

# 报名仅剩两天,别错过哟!

相亲会报名迎来小高潮,一中午迎来40名报名者

## 温馨提示

参加相亲会报名者需是符合国家法律允许结婚的未婚男女。在报名时,需出示报名者身份证或其他能够证明单身的材料。

报名地址:济宁市洸河路11号,齐鲁晚报济宁记者站(可乘坐9路、38路、39路公交车到济宁移动公司站下车);报名电话:2110110;为方便广大单身朋友报名,本报“相约金秋”相亲会特增设两处报名点,济宁首家全国著名品牌婚介、大型婚介交友网站——康桥婚恋网。报名地址:古槐路8号,报名电话:2227838。还有济宁市民政婚姻服务中心婚姻介绍所。

报名者可将自己电子版生活照注明姓名及报名编号后发送至邮箱qlwbxqh@126.com,或以电子版形式送至本报编辑部。如有其他疑问,可拨打本报相亲会咨询电话2110110咨询。

本报济宁10月10日讯(记者路帅 见习记者 王洪磊)由九龙家电独家冠名的2012年齐鲁晚报“相约金秋”大型相亲会自开始接受报名以来,受到众多单身男女的热烈追捧,他们纷纷报名加入寻求幸福的队伍当中。10月14日,本次“相约金秋”相亲会将在济宁动植物园举办,报名仅剩最后两天,而来自本报编辑部报名的市民人数也迎来了井喷,仅10号一中午的时间,就迎来了40位报名者。

10日早晨6点,家住泗水的小王便打来热线咨询相亲会事

宜,随后咨询报名电话就一直接连不断。到了中午,相亲会报名更是迎来“小高潮”,不少上班族利用中午休息的短暂时间纷纷赶来报名,今年刚满28岁的小姜便是其中一位。小姜介绍说自己大学本科毕业后,考取了公务员,现在济宁某机关单位工作。

“在报纸上看到周日就要举办相亲会了,再不报名就怕来不及了,我中午下班没吃饭就直接赶过来了。”平时的小姜非常喜欢旅游和摄影,日子过的充实而又自由。“现在工作稳定,也在市区买了房子,但是下班后总

觉得缺点什么,心里空落落的。”小姜期盼能够在相亲会上遇到自己的另一半。“上次举办春季相亲会的时候,我替两个姑娘报名参加,现在一个已经快谈婚论嫁了。”来自兖州的张女士笑着说,这次她还要帮别人报名参加相亲会,“这样的公益性的活动,参加感觉心里踏实。”

相亲会大幕开启进入倒计时,众多的单身男女已经急不可待,他们准备在相亲会上展现出自己最吸引人的一面,期待命中注定的他/她尽快地出现在自己身边。“错过这个本该

收获爱情的金秋,就要再次独自熬过孤单的寒冬了。”一个报名者在自己的QQ签名上写了这样的话语,他期待在10月14日的动植物园能够收获一份属于自己的爱情和幸福。

如果你或者你身边的朋友还在寻求生命中的另一半,如果你想在这个秋天收获幸福,请立即前来报名吧。另外,为方便未能及时报上名的单身男女,相亲会举办当日将接受现场报名,现场报名者需携带生活照一张、身份证和其他能够证明单身的材料。



## 奶奶帮孙子的老师报名

10日上午一大早,家住兴唐国翠城的张阿姨便来到了本报编辑部。“听说报名马上要截止了,所以赶快过来报名。”和其他报名者不同,张阿姨是专门替小孙子的幼儿园老师报名的。

“小王长得又漂亮,人心眼也好,幼儿园的孩子们整天围着她转,我的小孙子也特别喜欢她。”张阿姨夸奖说,小王是一名幼师,现就职于市区一家幼儿园。“这孩子各方面条件都很好,就是平时工作忙了点,又

担任班主任,一直也没找对象。”由于平时工作比较忙,加上老家在汶上,小王一直没有遇到合适的另一半。“我从心眼里喜欢这个女孩子,想给她在市区找个男朋友。”

“人品好,有事业心和责任感。”在择偶要求一栏,张阿姨认真地写上了这几条。“小伙子一定要人品好,有上进心,只要两个人合得来,别的物质方面以后都会有的。”张阿姨说,相亲会当天她会陪着小王一起去参加相亲会。



## 为报名,小伙从金乡赶来

10日,很多男女青年趁着中午下班的间隙,专门赶来报名点报名,仅一中午,本报编辑部就接待了40位报名男女,更有一个小伙专程请假从金乡赶来。“错过这次机会,那就真的要再等一年了。”金乡小伙李鹏

鹏调侃说。“你好,请问这里是相亲会报名点吗?”10日中午,当记者正忙着给其他报名者讲解相亲会流程时,一个阳光大男孩很有礼貌地敲门走了进来。领报名须知,拿相亲报名表,然后安静地坐在书桌前,认真地填写起来。他叫李鹏鹏,现在金乡县某单位上班,为了报名特意请假从金乡赶来。

“只要两个人合得来,学历、身高、外貌、家庭情况这都不是什么问题。”所以在择偶要

求一栏,李鹏鹏并没有写任何硬性要求。“我希望能在相亲会遇到那个她,给她一个可以依靠的肩膀,给她一个温暖的小家。”

本报记者 路帅 本报见习记者 王洪磊

快行动吧,在秋天收获爱情

# 相约金秋 大型相亲会

XIANG YUE JIN QIU DA XING XIANG QIN HUI

## 报名须知:

- 1 参加相亲会报名者需是符合国家法律允许结婚的未婚男女。在报名时,需出示报名者身份证或其他能够证明单身的材料,如离婚证等。
- 2 报名后领取心形贴和报名须知,并牢记本人的报名序号。
- 3 报名者可将自己电子版生活照注明姓名及报名编号后发送至邮箱qlwbxqh@126.com,或以电子版形式送至本报编辑部。
- 4 相亲会活动设立QQ群一个,报名者自愿加入该群随时关注活动进展。
- 5 所有照片一律不予退还,并经过本人允许后在相亲会当天公布,用作本次相亲会活动。
- 6 所有参加相亲会活动者,请各自在相亲会现场牢记有意向的对方联系方式,本报只提供一周时间的咨询服务。

报名地点:济宁市洸河路11号齐鲁晚报《今日运河》编辑部 运河城地下一层元泰电讯前台  
济宁市城区古槐路8号(康桥婚恋网) 济宁市民政婚姻服务中心婚姻介绍所

电 话: 2110110 2100003 2227838 2153919

